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Передостаннє (лютневе) засідання Філософського клуба ЗДІА було 
присвячено темі «Філософська наука і соціонічна методологія». Доповідач 
– І. Литвиненко, доктор філософії в області соціоніки.

Для обговорення були запро-
поновані такі проблеми,  як: 
усвідомлення людством своєї 
типологічної природи; постулати 
соціоніки; категорія «інформація» 
на чотирьох методологічних 
рівнях; інформаційні аспекти як 
наслідок застосування системного 
підходу до онтологічних категорій; 
соціонічна модель «А» як наслідок 

застосування системного підходу до трьох основних законів діалектики; 
соціонічні технології в менеджменті, соціології, психології управління, 
педагогіці, конфліктології, технічних дисциплінах, рекламі тощо…

На засідання завітали ректор ЗДІА В.А. Банах, на-
уковці, викладачі ЗДІА та інших вишів, вчителі гімназії 
№47, студенти, магістранти, школярі та всі небайдужі до 
проблем філософії. 

На початку засідання ФК ведуча Целякова О.М. 
нагадала присутнім, чим займається соціоніка і яке її 
практичне використання. 

Доповідь Литвиненка І. була присвячена тому, 
як соціонічна методологія може бути застосована 
до системи філософських поглядів з метою чіткого 
уявлення світоглядних орієнтирів і навіть часткової їх 
корекції. Відповідно, мова йде про предмет філософії як науки, яку можна 
уявити через такі компоненти: Світ, Людина, Пізнання Світу Людиною. 
Доповідь складалась з 4 основних частин. 

Перша частина мала назву «Філософська наука – про світ»: буття як 
існування світу; онтологічні категорії; рух як форма існування. Знання про 
суттєве в Світі породжує методологію як використання фундаментальних 
категорій в якості засобів пізнання, які передбачають наступні пізнавальні 
процедури: постановка у відповідності, здійснення умовиводів. 

Друга частина доповіді називалася «Філософська наука про місце людини 
в світі». Людина в філософії розглядається як ускладнена форма руху матерії. 
Застосовуючи Контрапунктивний подвійний тетрон, можливо отримати 
відповідність двох «ланцюжків», що ілюструють це ускладнення: матерія – 
життя – тварина – людина; рух – активність – життєдіяльність - діяльність. 

В третій частині  під назвою «Філософська наука про пізнання», доповідач 
звертає нашу увагу на тому, що інформаційний підхід може стати ключовим 
засобом в розгляданні Пізнання. 

В останній частині доповіді, що мала назву «Основні закони діалектики» 
І.Литвиненко звертає увагу на можливість перегляду відомим всім 3-х законів 
діалектики. 

Доповідь викликала зацікавленість і обговорення... Так, проф. С.Л. Катаєв 
(КПУ) відмітив оригінальність ідей доповідача та важливість їх експертної 
оцінки. Проф. В.С. Калюжний (ЗДІА) звернув увагу на те, що соціоніка 
є теорією, що потребує самоузгодженості в процесі еволюції отримання 
наукового статусу. Житницький Є.В. зазначив, що в СРСР кібернетику 
вважали лженаукою, проте в умовах відкритого суспільства соціоніка виглядає 
досить перспективною. Студент групи СП-15 Комар А. відмітив, що соціоніка 
розкриває соціонічний тип І.Канта як особистості, але не може виконувати 
методологічну роль щодо його філософії викладеної в «Критиці чистого 
розуму». Доцент Коваль В.О. подякував доповідачу за змістовний, науковий 
характер доповіді, вказавши що за соціонікою майбутнє. Целякова О.М. 
підняла питання про вплив виховання та оточення на соціотип і побудову 
відносин між різними соціотипами.

Целякова О.М., асистент кафедри ФіП

Клубне життя

Кубок України 
зі спортивного плавання 

в категорії MASTERS – наш!

26-27 березня у плавальному басейні 
Славутич (Запоріжжя) пройшов Кубок 
України зі спортивного плавання в 
категорії MASTERS, де рекордсменка 
Европи та багаторазова рекордсменка 
України, ст. викладач кафедри ФВіС Ірина 
Миколаївна КРЮКОВА у фіналі змагань 
перемогла конкурентів та посіла перше 
місце на дистанції 100 метрів на спині. 

Вітаємо Ірину Миколаївну з високим 
досягненням та значною перемогою!

Кафедра фізичного виховання 
та спорту ЗДІА

КВЕСТ  ДО  ЮВІЛЕЮ  ЗІІ

15 березня в академії було проведено квест, 
присвячений 40-річчю створення нашого ВНЗ як 
самостійного Запорізького індустріального інсти-
тута. В квесті взяли участь учнів шкіл №№100, 109 та 
колегіуму «Елінт» Бородинського мікрорайону. 

Учасники квеста ознайомилися з усіма факультетами 
ЗДІА, їх історією, деканами факультетів та роботою 
деканатів, кафедрами та їх завідувачами, взяли 
участь у практичних завданнях, які були організовані 
викладачами різних кафедр.

Також у квесті були задіяні бібліотека, де учні 
знаходили задані книги, скориставшись електронною 
базою і виписували формуляри, та спортзал, де вони 
отримали майстер-клас з баскетболу.

Загалом  старошокласники «грали» більше години, 
в кінці кожна команда зробила обов’язкове селфі з 
проректором з НПР Ніконовою Зоєю Андріївною та 
завучами шкіл, які їх супроводжували.

На фініші були визначені переможці, в конференц-
залі учасники отримали подарунки та солодкі призи. 

Традиція проводити квести для учнів шкіл міста 
започаткована недавно, охоплено лише школи Дні-
провського району, але це вже дає позитивний 

Вiтаємо!
3 березня 2016 року у Запорізькій обласній раді 

відбулося відбулось нагородження лауреатів XV Об-
ласного конкурсу «Господиня свого краю-2016».

Переможців конкурсу привітали голова облради Г. 
Самардак, голова ЗОДА К. Бриль та заступник голови 
облдержадміністрації, депутат обласної ради Е. Гугнін. 

Вітаємо завідувача кафедри економіки підприємства, 
професора, доктора економічних наук Коваленко Олену 
Валеріївну з отриманням Диплому лауреата XV обласного 
конкурсу «Господиня свого краю-2016» за вагомий внесок у 
соціально-економічний і культурний розвиток Запорізької 
області!

Кафедра ЕП

Протягом березня студенти, ви-
кладачі та співробітники академії 
спільно з громадською організа-
цією  «ЛЮДИ УКРАЇНСЬКІ» бра-
ли участь у благодійній акції по 
збору коштів на підтримку бійців 
55-ої Окремої Артилерійської 
Бригади, які виконують бойові 
завдання в зоні АТО. 

Мета акції – збір коштів, виру-

Amans patriam

чених з продажу календарів «БОГИ 
ВІЙНИ» та подальшого їх вико-
ристання коштів на придбання 
автомобіля ГАЗ-66 для першого 
гаубичного дивізіону 55-ої ОАБр. 

Щира подяка за участь в бла-
годійній акції викладачам академії, 
співробітникам, студентам ФАСУВ, 
МФ, ФЕУ, кафедри вищої та 
прикладної математики.  

«ФІЛОСОФСЬКІ ОСНОВИ 
СОЦІОНІКИ» 

СТУДЕНТ ЗДІА –  
ЧЕМПІОН УКРАЇНИ З ШАШОК

З 9 по 16 березня в м Косів (Івано-
Франківська область) пройшов Чем-
піонат України з шашок-64 серед 
юних надій, кадетів і молоді (1993 
р.н. і молодше) за класичної, швидкої 
та блискавичної гри.

За перемогу в Косові боролися понад 
100 кращих юних шашистів України, 
що представляли збірні команди Києва, 
Дніпропетровської, Івано-Франківсь-
кої, Вінницької, Запорізької, Закар-
патської, Харківської, Миколаївської, 
Одеської та Львівської областей. 

В інтелектуальній битві переміг  
Богдан Панченков, студент групи МН-
13-2д. В скарбничці спортсмена це вже 
21-а золота медаль! 

В рамках турніру учасники змагань 
відвідали “Маєток Святого Миколая”, 
який знаходиться в національному 
парку “Гуцульщина”, де взяли участь в 
майстер-класі з виготовлення дерев’-
яної писанки-мотанки, яку забрали з 
собою на пам’ять.

Вітаємо Богдана з високим 
досягненням і бажаємо успіхів 

у навчанні, міцного здоров’я 
та нових перемог.

ФАСУВ

IV регіональна премія в сфері 
благодійності та волонтерства 

«ОЛЕКСАНДРІВСЬКА ПРЕМІЯ – 2016»

Громадська організація «Запорізький вектор» 
і благодійний  фонд «Фонд добрих справ» під 
час прес-конференції оголосили про початок 
прийому заявок на участь у IV регіональній 
премії в сфері благодійності та волонтерства 
«Олександрівська премія-2016», заснованої 
Олександром Богуслаєвим.

Заявки приймаються оргкомітетом до 1 
травня згідно вимог. Запрошуємо до участі 
всіх бажаючих. 

Організаційно-виховний відділ

БЛАГОДІЙНА АКЦІЯ 
«ПРИДБАЙ КАЛЕНДАР – ДОПОМОЖИ АРТИЛЕРІЇ»

Наша сила в єдності!

Організаційно-виховний відділ

результат. Після проведення анкетування всі учасники 
визнали, що квест є цікавою та дуже дієвою формою 
ознайомлення з академією. На сайтах шкіл-учасниць 
та на індивідуальних електронних сторінках учасників 
квесту виставлена інформація про академію, що значно 
впливає на імідж академії.

Оргкомітет з проведення квестів

ЗБОРИ КУРАТОРІВ 1-4 КУРСІВ
22 березня 2016 року відбулися збори кураторів 1-4 

курсів. За підсумками успішності зимової екзаменаційної 
сесії 2015-2016 навчального року нагороджені грамотами 
та премією куратори-переможці І етапу вузівського 
конкурсу «Кращий куратор академічної групи ЗДІА-
2016»: 

Радченко Віталій Васильович – доцент кафедри ГЕ.
Троїцька Олена Олександрівна – доцент кафедри 

ПЕтаОП.
Мальований Ілля Вікторович – доцент каф. ПЦБ. 
Попівщий Василь Іванович – доцент кафедри ПЗАС.
Крайнік Олена Миколаївна – доцент кафедри 

МОтаУП.

Організаційно-виховний відділ


